

# 济宁国家高新区



2017.8.28 星期一



总第98期 2017年第39期 主管:济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)

## 坚决打赢精准脱贫攻坚战

### 白山到王因街道调研精准扶贫工作 刘章箭陪同

**本报济宁8月27日讯(记者 孟杰)** 8月24日上午,市委常委、统战部长白山到济宁高新区王因街道走访调研精准扶贫工作,深入到贫困户家中,详细了解街道扶贫开发的工作。他指出,要把群众的所思所想所盼作为一切工作的出发点和落脚点,把握关键、抓住重

点,重视贫困户精准脱贫工作,坚决打赢精准脱贫攻坚战。高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭,党工委委员、工会主任秦秋来陪同。

白山先后到西王因村、前岗村走访慰问了“精准扶贫”包保联系户。每到一处,都与困难群众亲切交谈,详

细了解他们及家人的身体状况、家庭收支情况等,并送去了慰问物品。

今年以来,王因街道按照“两不愁、三保障”的脱贫目标,经过“全面核查,全面整改”,为贫困户建档立卡,按照因缺劳动力致贫,因病、因残致贫的不同情况,王因街道给予

不同措施的精准帮扶。综合利用产业扶贫、金融扶贫、危房改造等多种扶贫政策,真正让贫困户实现吃穿不愁、教育、医疗有保障。白山强调,扶贫要把握关键、抓住重点,要做好遗传疾病的排查,进一步加大对贫困户的就业培训和教育帮扶,通过提升知识

和技能,改变贫困落后的状况。要重视贫困户精准扶贫工作,积极引领贫困户改变“等靠要懒”思想,改善贫困户精神面貌,从根子上解决贫困问题。

党政办公室、王因街道、党工委宣传部、党群工作部、扶贫办等相关部门负责人参加调研活动。

## 环保催生新效益

新增全自动扬尘检测系统、厂区增设全自动喷淋洗车台……济宁中天新型材料有限公司投资环境保护治理,转型升级加快,获得长远效益。图为企业门口的检测器可自动检测每日环保相关数据。

本报记者 孟杰 摄

02 要闻



### 银龄安康工程,济宁高新区2.7万余人受益

## 有这份保险,儿女能省不少心

**本报济宁8月27日讯(记者 孟杰)** 中国人寿高新区支公司日前将理赔的3万元钱打进济宁高新区柳行街道王桥社区王大爷家属的银行卡中。银龄安康工程,政府买单老人受惠。今年济宁高新区又有27371人加入银龄安康工程。

“5月3日社区给买的保险,隔天我父亲出事后,保险公司就开始走手续,现在3万元的理赔金已经到账了。”17日,在王桥社区,提起社区为父亲购买的意外险,王红光很感激。

王红光的父亲63岁,上半年社区出资为60岁到70岁的老

人购买了价值50元的意外险,王红光的父亲是受益者之一。在办完手续两天后,老人突遇意外去世。按照保险的相关保额,家属获得3万元。

在王桥社区,今年免费加入保险的老人有123位,70岁的卞明琴是其中一位。“我们只有一份医疗保险,这要真是出点意外,还真没啥保障。”卞明琴说,年初社区就给自己办理了这份意外险,并在两月前将保单送到了自己家中,有了这份保险,自己和儿女心里踏实了不少。

银龄安康工程由省政府、

省老龄办和省金融办联合发起,济宁高新区自2010年开始在全区范围内施行,这份保险适用于60周岁到80周岁、身体健康的城市居民,意外事故/伤残、搭乘公交车意外事故/伤残、意外医疗费用、意外住院津贴都可以进行理赔。

“这份专属意外险具有缴费低、保障高、办理简单、理赔便捷等特点。”济宁高新区社发局一名工作人员称,今年以来高新区共为27371人购置了这份保险,填补了老年人意外保险保障的空白,有效的促进了全区老人健康保障体系建设。

接庄非公党建聚力  
企业发展后劲足

03 家园

昔日的旷野  
如今的科技新城

04 新城

《济宁高新区报》微信公众号 济宁高新区微信公众号

